

男子内裤藏数百份“基地”文件



警方从男子内裤中发现的数字储存器。(视频截图)

□中国日报供本报特稿(蔡东海)

据美国媒体5月1日报道,2011年5月16日,德国警方在从巴基斯坦返回柏林的22岁奥地利男子马苏德·洛丁的内裤中搜出了一个秘密的数字储存器。经过几周的解密,警方惊讶地发现储存器上的两个色情文件背后竟隐藏着数百份基地组织的绝密文件。目前,美国媒体了解了这些文件的详细内容。

洛丁携带的这个储存器里面有两个色情文件,一个名为“踢屁股”,另外一个为“性感的塔尼娅”。经过德国调查人员的努力,数周后他们发现挖到情报宝藏——数百份基地组织文件,包括基地组织一些大胆的袭击计划和该组织未来行动蓝图。据悉,洛丁原本就在德国警方持有的一份恐怖分子嫌犯名单上,在其经由匈牙利的布达佩斯进入德国境内时,有关人员对其仔细盘查,终于发现了这

些重要文件。

绝密文件显示,基地组织的袭击阴谋包括劫持邮轮,对欧洲发动类似2008年孟买恐怖袭击的行动。文件中还包括德语、英语和阿拉伯语版的恐怖分子训练手册。美国情报人员表示,除了去年在拉登藏身处搜到的文件外,这些文件是去年发现的最重要的基地组织材料。

在这些绝密文件中,有一份的名字是“未来工作”,主要是讨论如何找到新的目标和准备采用的袭击方式,作者不详,但情报官员相信它可能出自2011年被巴基斯坦当局逮捕的基地组织高层人物尤尼斯之手。德国调查人员认为这份文件写于2009年。

调查人员认为,从这些文件可以看出,基地组织正承受巨大压力,因为已经很多年没有发生以基地名义发起的大规模袭击。基地组织明白自己正受到西方情报机构的严密监控,因此他们必须找到新的袭击方式,并且事前进行更仔细的谋划。情报人员认为,基地组织现在正准备两种袭击方式:一是低成本、低科技的普通袭击,二是策划类似“9·11”式的大规模恐怖袭击。

鸚鵡走失 自报住址

□新华社5月2日专电

日本一只鸚鵡走失后向警方说出主人的具体住址,2日得以与主人团聚。

这只鸚鵡4月29日早晨从位于东京附近相模原市的家中飞走,飞入一家酒店,落在一名房客肩上。房客把鸚鵡交给警方,希望警方帮忙寻找主人,而警方也一筹莫展。5月1日晚,这只鸚鵡突然开口说话,不但说出主人家所在城市,连所在城区、街道名称都说得一清二楚。警察听得目瞪口呆,随后按照鸚鵡所说地址很快找到它的主人,一名现年64岁的妇女。

一名警方发言人介绍,这名妇女先前走失过一只鸚鵡,发誓今后不再弄丢鸚鵡,因此两年前买下这只鸚鵡后花费大量精力教它说话。

这只鸚鵡见到主人后,更是滔滔不绝,连自己的名字也能说出。



群鸟归巢 编队飞行

近日,业余摄影师保罗在苏格兰地区旅游时,意外地抓拍到傍晚群鸟归巢时的情景,队伍外观酷似鲸鱼追逐海豚的壮观景象。(据中新网)

美国女子丢弃百万美元大奖彩票

法院判决捡到彩票者返还奖金

□新华社5月2日专电

美国一名女子购买一张彩票后丢弃,另一名女子捡得,中得100万美元大奖。法院1日判决,奖金应归原主。

莎伦·邓肯在阿肯色州怀特县比比市一

家便利店购买一张彩票,随后丢入盛放废弃彩票的垃圾箱。莎伦·琼斯捡得这张彩票,发现中奖后兑得奖金。

怀特县法官托马斯·休斯1日裁定,尽管彩票销售记录和便利店监控录像无法同步确定邓肯购买彩票的确切时间,证据却有利

于她,显示是她买下那张彩票,因而有权得到奖金。休斯说,琼斯没能证明邓肯放弃索要100万美元大奖的权利。

琼斯的律师詹姆斯·辛普森说,当事人打算提起上诉。琼斯先前的说,她已花掉部分奖金,用于购买一辆新车和给孩子们发红包。

科技企业360。解决方案提供商

为企业发展提供完善的成长环境

恒生科技园搭建的六大服务运营平台,整合园区资源,分别于基础、措施、创新、人力、投资、公共技术多方面完善整合,优势发展实力无限。

fundsun

/资金扶持平台

作为六大平台之一的资金扶持平台,兼顾不同企业的发展需求,包括有:天使基金设立、风险投资、资金扶持、小额贷款公司、担保评估、创业基金设立;全方位多方面的为不同企业在发展过程中所遇到的资金问题寻求解决良策,助力企业成功!



/公共技术平台

为企业发展提供企业管理一站式服务,战略合作伙伴,项目申报与专业认证,科技成果转化与交易;研发测试预评估,专业的财务、专利、法律等咨询服务,全方位的协调企业发展,提供丰厚的公共技术支持。

/Example

/六大平台实例解析

案例:无锡华御信息技术有限公司

无锡华御信息技术有限公司坐落于恒生科技园内(无锡恒丰科技园),恒生科技园建设运营,有着完善的运营理念和雄厚的实力,在2007年无锡市政府以环保、新能源、生物三次产业为主导的发展中,30余企业纷纷落户,恒生科技园在发展的过程中遇到了许多的问题,在其中的时候,恒生科技园在企业发展中,恒生科技园通过公共技术平台扶持,帮助企业成长。



恒生科技园一期16席750m²~2000m²花园商务独栋,诚邀企业进驻!



产业服务



24小时花园商务



科技投融资



开天大道商务走廊



总部级企业名片



企业间合作共赢



优惠扶持支持

招商热线: 60689111/60689222
接待中心: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北
建设运营: 洛阳恒生科技园置业有限公司 招商: 恒生电子 & 清晖投资